



CONSEJO CONSULTIVO

ACTA REUNIÓN 09-05-2017

Se realiza la reunión en la Sala de reuniones club de artríticos del Hospital Dr. Ernesto Torres Galdames.

La reunión comienza a las 15:15 horas, con la asistencia del referente de participación del SSI don Rafael Miquel.

Se lee el acta anterior la cual se aprueba sin objeciones por parte de los asistentes.

1.- Se plantea el tema de la farmacia por parte de Don Nelson Araya solicitando ver el tema de las comodidades y condiciones que tienen los funcionarios que trabajan en la farmacia, y expresa su preocupación por que se ha canalizado hasta este año la solución y si es porque estamos en año electoral ya que antes no había solución y ahora aparecen.

- Don Rafael Miquel plantea que la solución nace y se trabaja desde el mismo consejo consultivo y que los tiempos no son siempre los que uno espera pero que lo importante a destacar es el proceso.

- Silvia Carrizo hace una reseña histórica del proyecto de farmacia y lo que se ha planteado en cuanto al trabajo haciendo un llamado a realizar un seguimiento de los plazos y pasos de este para que se vayan cumpliendo y saber en qué va exactamente y lograr así resultados concretos.

- La Sra. Alicia Naranjo menciona que es importante saber cuándo pasará al GORE para ir viendo los tiempos y hacer seguimiento.

- Por su parte Don Osvaldo Andrade solicita pedir un informe al SSI para saber en que esta el proyecto planteado la sesión pasada y de ahí visitar a los consejeros regionales para que vean la realidad.

- Don Jesús Mesías dice que la publicidad es importante en especial lo que salió en el diario para que se conozca el trabajo del consejo consultivo pero que lo importante es que vean en terreno los consejeros de lo que están hablando y porque piden que se mejore la farmacia.

La Sra. Alicia Naranjo plantea que se puede realizar el proyecto de realizar un encuentro regional de consejos consultivos y postular para que se realice antes de fin de año.

- Referente de participación del Hospital, plantea que ya que se han visto proyectos para realizar es importante dejarlos escritos en un plan de trabajo como se realizó los años anteriores, por lo que tomará los proyectos y planteará un borrador de plan de trabajo para ser evaluado y aprobado por el consejo.

- Se le plantea a Don Rafael plantea que si el jueves puede ayudar y facilitar el lugar en el SSI para poder confeccionar el proyecto y con su experiencia puede ayudar en la confección de este a lo cual accede sin problemas.
- Otro proyecto puede ser la implementación postulando a fondos cuando se haga realidad el ofrecimiento por parte del Director del Hospital de una sala para el consejo consultivo.
- Hacer seguimiento del proyecto de Farmacia hasta su realización.
- Se plantea que es importante la difusión del consejo consultivo en especial de manera interna, en el mismo recinto hospitalario, para que así vean los funcionarios que existe y que se encuentra trabajando en los diversos temas que ayuden en la atención de los usuarios y de los mismos funcionarios.
- Don Rafael Miquel plantea que es importante considerar el proyecto de UNACES y si este se resolverá con el contenedor que quedaría de la donación o si existe otra idea frente a ese proyecto en la mejora de la atención de los usuarios.
- Don Jesús Mesías plantea que existe una pérdida importante de horas por falta de coordinación entre el consultorio Videla y el hospital, lo que produce muchos reclamos de los usuarios y que deben contestar, por lo que Silvia Carrizo le sugiere que sería importante tener respaldo de todos esos reclamos y que la persona que recibe esos reclamos solo los debe derivar al hospital y esos se los pueden presentar al jefe CAE.

Termino de Reunión se realiza a las 16:30 horas, planteándose que la próxima reunión será con el director el 30 de mayo de acuerdo a calendario.



LISTA ASISTENCIA

TEMA	Curso Conservativo
HORARIO INICIO	15:15
HORARIO TERMINO	16:30
FECHA	01-05-2017
RESPONSABLE	Unidad Gestión de Asistencia

NOMBRE	ORGANIZACIÓN	TELEFONO	CORREO ELECTRONICO	FIRMA
Robel Miguel Vilches	Hsp. Policlínico	974540	robeld@hospitalquilicura.cl	
Gerardo Andrade A	MAJOR EXP. S.A.	985036031	Seguimad_gerardo@Hotmail.cl	
Alvir Loureiro Pereira	OTAS	576707	Alvir Loureiro Pereira@gmail.com	
ROSA ENCINA ZAROLA	REPRESENTANTE FUNCIONARIOS	578993	raminagomara@gmail.com	
José Bustamante U. Varco	HOSPITAL D. ASISTENCIA	576535	JBUSTAMANTE@hospitalquilicura.cl	
Yolanda Martínez P.	Alfombrilla	97854639	organizacionalfombrillas@gmail.com	
Micaela Durazo Silva	Cecofesamirca	989627742	marazosilva@cefa.cl	

Unidad Gestión de Asistencia

